

# 攜手同心推廣中華民族藝術



〔本報訊〕多年來，伊利華報一直致力於對中國文化的宣傳，採訪報道過無數的華人藝術家，如國際著名鋼琴家郎朗、沈文欲，第49屆格萊美最佳樂器獨奏獎獲得者華裔女鋼琴家張安麟，享有國際聲譽的亞裔指揮家林望杰(Jahja Ling)，大提琴家馬友友等等，近期，伊利華報還為未來世界鋼琴家沈璐舉辦鋼琴演奏會。多年來，伊利華報對來自社區的藝術家和表演者的報道更是不計其數。另外，伊利華報創辦以來舉辦了4屆伊利杯活動和各種類型的座談演講等，被讀者稱為俄亥俄州“一道亮麗的華人風景線”。

伊利華報在成長，它已經不滿足於美國華人的名人圈，華報已經與ITM合作5年，一直在尋找機會介紹更多的華人藝術家。8月2日在社長浦瑛家的聚會就是緣起中國著名藝術家李玉剛。不久前華報社長浦瑛與李玉剛的經紀人林軍女士在紐約認識，浦瑛感慨說：有時在生活中會發現，有的人認識好多年，在一起幾乎不知道要說什麼，而有的人一見面就像老朋友，林軍與浦瑛就是後者。而林軍又

是Jack介紹給浦瑛的，更離奇的是浦瑛因為不能參加領事館舉辦的招待會，就請正在紐約辦事的Jack去了領事館，Jack在領事館認識了林軍，世界就这么小。

浦瑛說：幾個月前，我去紐約，朋友在電話里給我介紹了林軍，當時林軍沒有空，我就請她晚上一起來吃飯，大家第一次見面，她就邀請我在紐約再留一天，可以認識一下李玉剛，因為女兒不願意多留，我就回家了，遺憾沒有零距離的與李玉剛見面，但從林軍那里知道不少李玉剛的故事。

目前林軍願意加入環球華人服務公司一起打造未來，浦瑛表示先把李玉剛介紹給更多的海外華人的計劃正在醞釀。參與這個計劃的有李玉剛的經紀人林軍，克利夫蘭伊利華報，克利夫蘭環球華人服務公司以及克利夫蘭ITM國際技術市場集團。8月2日上午，經紀人林軍，伊利華報全體人員，ITM國際技術市場集團創始人Jack Craciun三世和他的部分成員相聚在浦瑛家研討宣傳推廣藝術家李玉剛的相關事宜，並遙祝李玉剛生日快樂。

李玉剛，中國歌劇舞劇院國家一級演員。他的表演方式融合了中國民族藝術、將傳統戲曲和歌劇等藝術元素結合為一體，是第一個在聯合國總部向世界人民弘揚中國傳統文化的藝術家，2008年曾被聯合國授予“世界和諧大使”稱號。被海外媒體稱為“中國國寶級藝術家”。李玉剛在舞臺上游刃有餘地穿梭於男人和女人之間，被稱為繼著名京劇大師梅蘭芳後又一傳奇。



## 祝中國著名表演藝術家

# 李玉剛先生

# 生日快樂!



## 美國《伊利華報》敬贈

紐約李玉剛經紀人林軍女士，7月31日到8月2日，俄亥俄州之行，為李玉剛先生在聯合國與紐約百老彙演出做準備工作

美國時間2015年8月2日，中國時間8月3日，伊利華報全體同仁與合作夥伴在美國伊利湖畔祝賀中國著名藝術家李玉剛先生生日快樂!

